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Q1
Prise de rendez-vous
Réponses obtenues : 106
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q2
Avez-vous un commentaire à ajouter sur la prise de rendez-vous?
Réponses obtenues : 27
 Question(s) ignorée(s) : 79

# RÉPONSES DATE

1 Réponse toujours rapide et chaleureuse 8/13/2022 9:52 AM

2 juste parfait 8/11/2022 5:28 PM

3 la possibilité de prendre rendez vous sur internet comme doctolib,lorsque la personne est déjà
venue à l'école

8/6/2022 5:35 PM

4 pas assez de jours de consultation et en semaine. 7/31/2022 2:41 AM

5 très bien 7/29/2022 5:07 PM

6 mon chien souffrait beaucoup donc vous m'avez accordé un rendez-vous rapide 7/28/2022 3:11 PM

7 Aucun 7/27/2022 5:41 PM

8 Parfois difficile de se contacter pour un RDV, d'autant quand il y a une urgence. 7/26/2022 11:40 PM

9 Très sympa, fluide et simple 7/26/2022 7:18 PM

10 Nickel 7/26/2022 5:32 PM

11 Très rapide 7/26/2022 4:35 PM

12 Accueil aimable et disponible 7/26/2022 2:32 PM

13 La personne a été efficace et le rendez-vous rapide en fonction de mes disponibilités. 7/26/2022 12:39 PM

14 endroit très sympha 7/26/2022 12:27 PM

15 Tres agréable au téléphone.Accueil très souriant . Pas de stress pour le chien. 7/26/2022 12:18 PM

16 assez difficile 7/26/2022 12:18 PM

17 difficulté parfois à joindre quelqu'un pour prendre un rendez-vous 7/26/2022 12:11 PM

18 Non la personne m’a rappeler rapidement pour prendre les informations sur ma chienne est m’a
donné un rendez vous rapide

7/26/2022 11:24 AM

19 Faciliter la visibilité du site pour les rdv et numéros de contact 7/26/2022 11:20 AM

20 / 7/26/2022 11:11 AM

21 Très bien 7/26/2022 11:03 AM

22 RAS, proposition rapide, personnel trés arragant 7/26/2022 10:53 AM

23 Ras 7/26/2022 10:49 AM

24 Manque de communication aux étudiants lors d'indisponibilité des patients 7/26/2022 10:36 AM

25 Une réservation via internet serait idéale. 7/26/2022 10:33 AM

26 Une personne nous rappelle toujours lorsqu'on laisse un message. 7/26/2022 10:33 AM

27 Très rapide pour avoir un rdv. 7/26/2022 10:31 AM
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Q3
Locaux de la clinique
Réponses obtenues : 106
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 106

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très satisfait

Satisfait

Assez satisfait

Insatisfait

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Très satisfait

Satisfait

Assez satisfait

Insatisfait



AFOA - Enquête de satisfaction Centre de soins ostéopathiques ATMAN FORMATION Ostéo Animal

2021-2022

4 / 19

Q4
Avez-vous un commentaire à ajouter sur les locaux de la clinique ?
Réponses obtenues : 21
 Question(s) ignorée(s) : 85

# RÉPONSES DATE

1 juste parfait 8/11/2022 5:28 PM

2 une table qui monte et descende pour les chiens de plus de 30 kg
une table plus large et plus
haute pour les praticiens qui doivent parfois travailler à même le sol

8/6/2022 5:35 PM

3 DISPOSITION DE MANIERE A CE QUE LES ANIMAUX DE LA SALLE DATTENTE SOIENT
PLUS LOIN DES SALLES DE CONSULTATIONS

8/2/2022 3:24 PM

4 Ras 7/31/2022 2:41 AM

5 propre 7/28/2022 3:11 PM

6 Tout est super....!👍 7/27/2022 5:41 PM

7 Hygiène et / aux autres animaux entre l'attente et lors du RDV. 7/26/2022 11:40 PM

8 Bel environnement 7/26/2022 7:18 PM

9 Difficile de trouver l'entrée côté animaux 7/26/2022 4:35 PM

10 Il s'agit d'une école plus que d'une clinique :) 7/26/2022 2:32 PM

11 du parking à l'ombre 7/26/2022 12:27 PM

12 juste pas assez de salle 7/26/2022 12:18 PM

13 Ce serait bien d'avoir plus de gamelles d'eau 7/26/2022 12:11 PM

14 Peut être une salle trop petite nous étions + de 5 il faisait chaud 7/26/2022 11:24 AM

15 Mal indiquer j'ai eu du mal a trouver lorsque j'étais dans la rue 7/26/2022 11:21 AM

16 / 7/26/2022 11:11 AM

17 Propres 7/26/2022 11:03 AM

18 Petit plus le parking 7/26/2022 10:59 AM

19 Ras 7/26/2022 10:49 AM

20 locaux propres et pratique pour se garer. 7/26/2022 10:37 AM

21 Manque de salle par moment 7/26/2022 10:36 AM



AFOA - Enquête de satisfaction Centre de soins ostéopathiques ATMAN FORMATION Ostéo Animal

2021-2022

5 / 19

92.45% 98

5.66% 6

1.89% 2

0.00% 0

Q5
Accueil et attitude des étudiants
Réponses obtenues : 106
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 106

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très satisfait

Satisfait

Assez satisfait

Insatisfait

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Très satisfait

Satisfait

Assez satisfait

Insatisfait



AFOA - Enquête de satisfaction Centre de soins ostéopathiques ATMAN FORMATION Ostéo Animal

2021-2022

6 / 19

Q6
Avez-vous un commentaire à ajouter sur l'accueil et l'attitude des
étudiants ?

Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 76

# RÉPONSES DATE

1 TOUS TRES ACCUELLANT ET SYMPATHIQUE 8/15/2022 2:12 PM

2 Comportement toujours polie et agréable, et sérieux. 8/13/2022 9:52 AM

3 juste parfait 8/11/2022 5:28 PM

4 les étudiants sont très attentionnés et à l'écoute des maîtres ,une bonne observation de
l'animal sa marche et son comportement très complémentaire

8/6/2022 5:35 PM

5 bien 7/31/2022 2:41 AM

6 c'etait la premiere fois que je venias, peut être faut il donc expliquer qu'ils vont examiner
l'animal, faire une diagnostique et qu'ensuite un.e osteo viendra pour le manipuler , ce serait
rassurant de savoir comment la consultation va se passer

7/30/2022 4:12 PM

7 Très belle accueil, mais il est vrai que j’aurai aimé avoir un peu plus d’explication sur ce
qu’avait mon chien, en terme Ostéopathique. Peu de conseil en fin de séance et je n’ai pas eu
de recap sur la seance.

7/29/2022 3:05 PM

8 tous souriants rassurants et sérieux en m'expliquant ce qu'ils faisaient 7/28/2022 3:11 PM

9 Tout le monde est super sympa les élèves sont encadrés par de super prof 7/27/2022 5:41 PM

10 Ayant eu du retard pour le rendez vous, j ai été agréablement surpris par le très bon accueil
des étudiants

7/27/2022 8:50 AM

11 Attentionnés 7/26/2022 7:18 PM

12 Très douce à l'écoute et disponible 7/26/2022 4:35 PM

13 Très a l.ecoute 7/26/2022 2:54 PM

14 ils sont parfait 7/26/2022 2:35 PM

15 Echanges entre les stagiaires et avec l'enseignant. Calme, connaissances, gentillesse,
disponibilité

7/26/2022 2:32 PM

16 Les étudiants étaient très prévenants. 7/26/2022 12:39 PM

17 très accueillant 7/26/2022 12:27 PM

18 Vraiment un pur bonheur. Des étudiants très à l'écoute et profondément impliqués dans les cas
soumis.

7/26/2022 12:18 PM

19 Parfois trop d'étudiants dans une salle, ce qui peut stresser l'animal 7/26/2022 12:11 PM

20 Très sympathique, souriant et doux avec ma chienne 7/26/2022 11:24 AM

21 Au top 7/26/2022 11:21 AM

22 Étudiants investis et à l'écoute 7/26/2022 11:11 AM

23 Très bien élèves attentifs et bienveillants 7/26/2022 11:03 AM

24 Reçu par 2 étudiantes très compétentes Saïko les remercie de l’avoir soulagé 7/26/2022 10:59 AM

25 Reçue avec le sourire, les étudiants étaient enthousiastes 7/26/2022 10:53 AM

26 Agréables et souriants. 7/26/2022 10:53 AM

27 D'une très grande bienveillance et d'une énorme patience. Un grand merci car elle s'est tout der 7/26/2022 10:52 AM
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suite sentie bien et sans peur ce qui n'est pas son habitude.

28 Tjrs la même équipe sérieuse que l on retrouve avec plaisir et nos chiens également 7/26/2022 10:49 AM

29 étudiantes appliquées et très douces avec Felix. 7/26/2022 10:37 AM

30 Très gentils et à l’écoute 7/26/2022 10:31 AM
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Q7
Qualité de l'écoute
Réponses obtenues : 106
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Avez-vous un commentaire à ajouter sur la qualité de l'écoute ?
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 89

# RÉPONSES DATE

1 Beaucoup de bienveillance et de conseils 8/13/2022 9:52 AM

2 juste parfait 8/11/2022 5:28 PM

3 très satisfaite et les étudiants ont toujours répondu avec beaucoup d'amabilité et s'assurent
toujours de la compréhension des explications ou des techniques appliquées

8/6/2022 5:35 PM

4 Les élèves sont très impliqués 8/3/2022 5:11 PM

5 Rien à dire 7/27/2022 5:41 PM

6 Il y a des questions sur l’animal, une bonne écoute et la volonté de prendre soin de l’animal
(chien pour ma part)

7/26/2022 7:18 PM

7 Très a l'écoute 7/26/2022 2:54 PM

8 très attentifs 7/26/2022 2:35 PM

9 sérieux 7/26/2022 12:27 PM

10 Répondez à nos questions 7/26/2022 11:24 AM

11 Bon suivi de mon chat au fil des séances. 7/26/2022 11:11 AM

12 T Bonne disponibilité d'écoute 7/26/2022 11:03 AM

13 Tres satisfaite de la qualité d'écoute des étudiants mais pas de l'enseignant 7/26/2022 11:00 AM

14 Conseil reçu par ses 2 étudiantes pour gérer le stress de mon malinois au quotidien très
appréciable

7/26/2022 10:59 AM

15 Attentionnés au bien être de l'animal. 7/26/2022 10:53 AM

16 beaucoup d'écoute, de questions. Parfait 7/26/2022 10:52 AM

17 Etudiantes très à l'écoute 7/26/2022 10:37 AM
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Q9
Qualité des soins
Réponses obtenues : 106
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
Avez-vous un commentaire à ajouter sur la qualité des soins ?
Réponses obtenues : 23
 Question(s) ignorée(s) : 83

# RÉPONSES DATE

1 juste parfait 8/11/2022 5:28 PM

2 dès le retour à domicile je constate des grandes améliorations le confort et la détente de mon
animal
son regard me dit merci pour la séance
mon animal est plus vif et dynamique aligné
dans sa posture

8/6/2022 5:35 PM

3 Ma doberman a été débloqué 8/3/2022 5:11 PM

4 on m'a donné des etirements à faire faire à mon chien en suivi post manipulation 7/30/2022 4:12 PM

5 Si on revient je suppose que l'on est satisfait....! 7/27/2022 5:41 PM

6 notre chat a été très bien soigné et depuis tout va bien. 7/27/2022 8:10 AM

7 On m'a dit chez le vétérinaire qu'il fallait opérer, hors en une seule visite ma chienne n'avait
plus du tout mal à la patte qu'elle se deboitait ... Merci pour ces soins mais aussi de m'avoir
fait économiser une anesthésie et 800 euros !

7/27/2022 4:46 AM

8 Une professionnelle est venue superviser puis à compléter les soins 7/26/2022 7:18 PM

9 Entièrement satisfaite et problème résolu 7/26/2022 2:54 PM

10 on suit les bons conseils qui st de qualites 7/26/2022 2:35 PM

11 Mon chien allait bien quand je l'ai amené et a mis presque 3 semaines pour se remettre de
cette journée. Verdict de sa vétérinaire, il a eu le bassin déplacé alors qu'il allait bien.

7/26/2022 12:52 PM

12 Mon chien s'est senti en sécurité quoi que beaucoup stressé avant la manipulation. 7/26/2022 12:39 PM

13 top 7/26/2022 12:27 PM

14 Mon chat jeune s'était fracturé la tête fémorale après une chute et avait du être opéré. Les
soins ont bien portés leurs fruits pour le rétablissement de mon animal. Les exercices donnés
à faire à la maison et le suivi de leur impact sur l’état de mon chat ont permis de réels progrès
pour sa ré-éducation. Avec seulement un suivi vétérinaire, je ne suis pas sûre qu'il aurait
récupéré aussi bien et aussi vite. En parallèle les soins ont également permis de soulager ses
douleurs de "dos" (besoins en ostéopathie surement donnés suite au stress induit par la
collerette, bandages et la modification de sa posture).

7/26/2022 11:11 AM

15 Intervention sur l animal à plusieurs étudiants dans la mesure de leur capacité 7/26/2022 11:03 AM

16 Les étudiantes se sont bien occupés de mes chiennes mais l'enseignant qui est arrivé en fin
de séance n'a pas pris le tps de demander le nom de mes chiennes, les a manipuler sur la
base du bilan des étudiantes (donc en espérant qu'il n'y avait pas d'erreur dans leur
diagnostic). Mes chiennes qui avaient ete si calme et détendu avec les étudiantes etaient
complètement paniquées avec l'enseignante.

7/26/2022 11:00 AM

17 Professeur très pédagogue encadre bien ses étudiantes 7/26/2022 10:59 AM

18 Tout en douceur. 7/26/2022 10:53 AM

19 Là encore beaucoup de patience, de bienveillance et de douceur mais tout est vérifié, vu,
testé...Un grand merci

7/26/2022 10:52 AM

20 Ma chienne s'est cassé les ligaments et c'est seulement un des médecins qui a pensé que ce
n'etait pas la rotule

7/26/2022 10:43 AM

21 Les personnes ´n on t pas vu que le chien avait une rupture partielle des ligaments croisés du
genou

7/26/2022 10:43 AM

22 Felix a perdu du poids depuis juin soit 1.8kg il pèse 7 kgs et son dos est moins arrondi. Il est 7/26/2022 10:37 AM
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plus alerte

23 Des étudiants très doux avec mon vieux chien. 7/26/2022 10:33 AM
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Q11
Qualité de l'encadrement
Réponses obtenues : 106
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q12
Avez-vous un commentaire à ajouter sur la qualité de l'encadrement ?
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 91

# RÉPONSES DATE

1 Enseignants disponibles, accessibles et compétent 8/13/2022 9:52 AM

2 plus que parfait 8/11/2022 5:28 PM

3 CHAQUE PROFESSEUR A SON APPROCHE DE LA CLIENTELE ET DE L ANIMAL
AINSI
QUE DES FACONS D 2CHENGER AVEC LES ELEVES

8/6/2022 5:35 PM

4 omniprésente et attentive dans les diagnostics proposés par les étudiants 8/2/2022 11:45 AM

5 Les profs encadrent bien les étudiants et sont hyper professionnelle 7/27/2022 5:41 PM

6 Les étudiants n’étaient pas laissés seuls 7/26/2022 7:18 PM

7 parfaite 7/26/2022 2:35 PM

8 Difficile à trouvé 7/26/2022 12:27 PM

9 Encadrement et passage de la responsable à chaque séance. 7/26/2022 11:11 AM

10 Très bon accompagnement de l encadrement 7/26/2022 11:03 AM

11 Je pense qu'il devait y avoir trop de rdv ce jour la. L'enseignante n'a meme pas pris le tps de
demander le nom de mes chiennes. J'étais très mal a l'aise pendant qu'elle manipulait mes
chiennes.

7/26/2022 11:00 AM

12 Vigilante à une bonne application de l'ostéopathie tout en faisant progresser ses élèves. 7/26/2022 10:53 AM

13 Des informations complémentaires, le détail de ce qui a été fait, des info sur la nourritures...Le
formateur était également parfait

7/26/2022 10:52 AM

14 Enseignante pédagogue et professionnelle 7/26/2022 10:37 AM

15 Je pensais que l'encadrant restait sur la totalité du rdv, n'ayant pas connaissance de l'avancée
des élèves dans le cursus, ce n'était peut-être pas nécessaire cela dit.

7/26/2022 10:33 AM
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Q13
Respect des horaires
Réponses obtenues : 106
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q14
Avez-vous un commentaire à ajouter sur le respect des horaires ?
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 96

# RÉPONSES DATE

1 juste parfait 8/11/2022 5:28 PM

2 PARFAIT 8/6/2022 5:35 PM

3 UN PEU LONG LES ANIMAUX S IMPATIENTENT 8/2/2022 3:24 PM

4 Respecté 7/27/2022 5:41 PM

5 À l’heure 7/26/2022 7:18 PM

6 RAS 7/26/2022 2:35 PM

7 à l'heure 7/26/2022 12:27 PM

8 Il y a parfois du retard 7/26/2022 12:11 PM

9 / 7/26/2022 11:11 AM

10 Ponctuel 7/26/2022 11:03 AM
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Q15
Merci d'ajouter vos observations complémentaires (points positifs / à
améliorer - suggestions ) sur le centre de soins ostéopathiques ATMAN

FORMATION Oséto-animal
Réponses obtenues : 49
 Question(s) ignorée(s) : 57

# RÉPONSES DATE

1 MERCI POUR NOS ANIMAUX 8/15/2022 2:12 PM

2 Rien à changer ! Merci pour tout ! 8/13/2022 9:52 AM

3 juste parfait 8/11/2022 5:28 PM

4 JE SUIS HEUREUSE D AVOIR PU BENEFICIER DE CES SOINS POUR MON CHIEN QUI
EST EN MEILLEUR SANTE
J APPRECIE LA GRATUITE ET VOUS EN REMERCIE
MEME
SI CELA SERT A L ECOLE ET AUX ELEVES
C EST UN ENORME AVANTAGE TRES
APPRECIE

8/6/2022 5:35 PM

5 Toute l équipe est sérieuse 8/3/2022 5:11 PM

6 Malheureusement, malgré l'intervention de l'équipe, notre Odin souffre toujours de son TOC et
tourne toujours autant sur lui-même pour attraper sa queue qu'il mord parfois jusqu'au sang.
Néanmoins, dès que je le peux, je reprendrai RDV car la séance d'osthéo semble l'avoir
apaisé. Encore merci à l'équipe et à l'encadrante

8/2/2022 11:45 AM

7 pas assez de jours de consultation et uniquement en semaine, dommage. 7/31/2022 2:41 AM

8 Une meilleure approche thérapeutique en vers le maître des animaux, je n’ai pas eu de conseil
en fin de séance, je n’ai su ce qui a été fait sur mon chien en ostéopathie…

7/29/2022 3:05 PM

9 la séance s'est extrêmement bien déroulée et ma petite chienne n'a plus jamais manifesté de
douleurs. Bravo

7/28/2022 3:11 PM

10 J’encourage mon entourage à connaître l’institut Atman. 7/28/2022 10:42 AM

11 J’encourage les étudiants à continuer et je recommande dès que possible les services de
cette école

7/27/2022 10:56 PM

12 Beaucoup de bienveillance de la part des étudiants et des encadrants. Mon chien souffre
d'arthrose, d'insuffisance cardiaque et d'un œdème pulmonaire. Il a des traitements bien sur,
mais les étudiantes et les encadrantes m'ont donné de nombreux conseils pratiques pour lui
rendre sa fin de vie plus douce et confortable. La séance a donné de bons résultats. Mon
chien a retrouvé une certaine mobilité. Merci beaucoup. J'espère pouvoir revenir en septembre
comme proposé.

7/27/2022 10:36 PM

13 Peut-être ajouter 1 ou 2 chaises dans les salles de consultation 7/27/2022 6:00 PM

14 Merci d'exister et surtout d'apporter du bien être et un soulagement a nos compagnons 🙏 7/27/2022 5:41 PM

15 Rien à critiquer ! Un grand merci pour tout ! 7/27/2022 11:35 AM

16 Très agréablement surpris par l accueil et les soins prodigués à mon chien
Il a beaucoup
apprécié Merci

7/27/2022 8:50 AM

17 Très heureux de cette expérience et sera renouvelée quand ce sera nécessaire. Merci à toutes
celles qui sont intervenues.

7/27/2022 8:10 AM

18 De mon côté, je n'ai strictement rien à redire !
Envoie de vidéo pour faire faire les exercices à
ma chienne et un suivi téléphonique ! Super

7/27/2022 4:46 AM

19 S'assurer de la non contamination entre animaux. D'où l'hygiène, etc. 7/26/2022 11:40 PM

20 Bonne prise en charge de nos 2 toutous, merci encore 7/26/2022 9:07 PM
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21 C’est super d’avoir un lieu où il est possible d’avoir un premier contact avec l’ostéopathie
animale. Cela permet de découvrir et d’en comprendre les bienfaits

7/26/2022 7:18 PM

22 Aucun souci, jeunes aux top… 7/26/2022 5:32 PM

23 Je reviendrai très contente 7/26/2022 4:35 PM

24 Je ramènerai probablement ma chienne chihuahua pour un contrôle 7/26/2022 2:54 PM

25 Bonne opportunité de faire faire des séances à mon chien ! Il serait bien de pouvoir garder une
copie des fiches de suivi afin de les mettre dans le carnet de santé de l'animal.

7/26/2022 2:40 PM

26 je recommande absolument l équipe 7/26/2022 2:35 PM

27 Franchement, je ne vois rien de négatif, ou à améliorer, tout est parfait pour moi et surtout pour
ma petite chienne. Et un grand merci à toute l'équipe.

7/26/2022 2:26 PM

28 J'ai été prise en charge par 2 jeunes filles très sympathique, cela c'est très bien passé.
Si j'ai
une remarque à faire, c'est que lors de la consultation elles échangeait ensemble sur ce
qu'elles contactait, et ne comprennent pas leur dialogue, cela m'a un peu inquiètè sur le
moment.
Continuez ainsi c'est parfait.

7/26/2022 2:06 PM

29 Ras,tout parfait . 7/26/2022 1:40 PM

30 J'ai trouvé tout parfait, le seul bémol est le stationnement un peu compliqué et j'ai eu un peu
de mal à trouver l'établissement.

7/26/2022 1:35 PM

31 Bonjour,
Accueil, soins, étudiants et encadrement, tout était parfait, merci pour les soins
apportés à mon animal.
Cordialement.

7/26/2022 1:25 PM

32 Rien vraiment à ajouter, l'élève très gentille tant avec la maitresse qu'avec la chienne et très
bien encadrée par Roxane. Merci

7/26/2022 1:19 PM

33 Je pense que les élèves ne devraient pas pratiquer sans prof à côté, ça évitera des
souffrances à l'animal. Aussi, les séances sont vraiment extrêmement trop longues, presque 3
heures à se faire manipuler... c'est trop!!

7/26/2022 12:52 PM

34 J'espère de pouvoir encore profiter de votre centre pour mes chiens et pouvoir les faire vieillir
apaisés

7/26/2022 12:32 PM

35 très intéressant 7/26/2022 12:27 PM

36 Mon chien a eu 2 visites dont la première lui a été très bénéfique. Élèves à l'écoute. 7/26/2022 12:24 PM

37 Ce serait bien de pouvoir choisir l'étudiant qui pratique les soins afin d'avoir un suivi dans le
temps et de ne pas devoir répéter à chaque nouvel étudiant

7/26/2022 12:11 PM

38 Les cliniques du centre d'ostéopathie sont un bien fait pour les animaux et leur changent la vie. 7/26/2022 11:48 AM

39 Mise à part le manque d'indication pour trouver l'entrée de l'école en voiture rien à dire très
bonne expérience.

7/26/2022 11:21 AM

40 accès au numéro spécifique animaux et prise de rdv a simplifier 7/26/2022 11:20 AM

41 / 7/26/2022 11:11 AM

42 Continuez comme ça 7/26/2022 11:03 AM

43 Pour ma part je n’ai rien de négatif et vraiment ravie que cet établissement existe…D’ailleurs
Saïko aura bientôt besoin d’une autre séance il va d’avoir un an

7/26/2022 10:59 AM

44 Merci tout est vraiment parfait. Je ne suis venue qu'une fois mais sans aucun doute je
reviendrai

7/26/2022 10:52 AM

45 Depuis plusieurs années mes chiens vont au centre ils y vont en confiance comme ns les
conseils que l on peut demander ont tjrs une réponse bcp de problèmes de comportement et
de douleurs on été résolus pour eux un grand merci au centre et à l equipe

7/26/2022 10:49 AM

46 MERCI , c'est une alternative pour tous, qui permet d'offrir à son chien un bilan/soin qui est
toujours nécessaire, et de pouvoir en faite bénéficier même des personnes qui ne pourrai pas
se permettre de consulter niveau tarifs. L'encadrement est super , ma chienne et moi vous
remercions

7/26/2022 10:42 AM
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47 J'espère pouvoir faire suivre Félix et Tigri par le même binôme afin que ce soit un sujet d'étude
pour les étudiants en 2022-2023.

7/26/2022 10:37 AM

48 Tout a été parfait ! un grand merci 7/26/2022 10:34 AM

49 Très contente en globalité des soins apporté à mon chien qui en a besoin. 7/26/2022 10:33 AM


